

2017 环海南岛国际公路自行车赛第六赛段

马不停蹄 创纪录

马雷斯科取得环 岛赛史上首个五连胜

本报讯 昨日,2017第十二届环海南岛国际公路自行车赛结束了第六赛段的比拼。意大利威廉车队冲刺手雅克布·马雷斯科斩获环岛赛12年历史上的首个五连胜。

当天的比赛从昌江出发,一路沿着海南岛的西海岸向南骑行至三亚,全长219.6公里,是本届比赛距离第二长的赛段,仅次于总长230.2公里的第二赛段。比赛途经霸王岭、南山以及天涯海角等风景名胜,一路平坦,几乎没有任何起伏,因而也没有设置爬坡点。仅有的3个途中冲刺点分别在56.2公里、91.8公里和129.4公里。

当天的比赛,一改之前赛段突围不断、进攻不止的局面,大集团在大部分时间都默契地保持稳定的骑行速度,第一个小时的均速仅为40.8公里。

最后30公里,包括来自米其顿·斯科特车队的中国车手薛富文在内的4名车手突然提速,从大集团中杀出,对赛段冠军发起冲击。无奈已经连续拿下4场胜利的威廉车队实力太强,他们在比赛的最后20公里带领大集团疯狂地追击,终于在比赛还剩4公里

时将4名车手追回。

比赛最终有惊无险地以大集团冲刺收场,马雷斯科凭借超低风阻的冲刺姿势以及无人能及的冲刺尾速,轻松拿下本届比赛第5胜,这也是环岛赛12年历史上首个五连胜。

赛后,夺得五连胜的马雷斯科说道:“今天的比赛距离很长,不过我们最终还是追回突围集团并拿下胜利,令人高兴的是比赛终于快结束了。我刚成为职业车手的时候就在环岛赛赢得过胜利,很高兴今年能再次拿下这么多场胜利。”

本站过后,马雷斯科凭借5场胜利,在总成绩榜上拉开了将近1分钟的优势,这也让他得以继续将代表总成绩领先的黄衫和代表冲刺积分领先的绿衫穿在身上,同时也为他在接下来的两个爬坡赛段中争夺总冠军奠定优势。代表爬坡积分领先的圆点衫则继续归属克洛斯车队的乌克兰车手维塔利·布茨,中国恒翔车队的柳建鹏继续身披代表亚洲最佳车手的蓝衫。

今日,环岛赛将迎来终点位于五指山的首个山地赛段。
记者 沈丽煊



据新华社电 1日进行的美职篮常规赛中,休斯敦火箭队在客场以119:97战胜纽约尼克斯队,结束两连败,中国球员周琦在最后一节登场亮相,终于在自己的美职篮职业生涯收获得分。

最后一节登场,收获3分

周琦

靠罚球破荒,5分钟拿3分 周琦 NBA 生涯终“开张”

周琦在比赛最后5分钟获得出场机会,出手三次命中一球,此外罚球2中1,总共得到3分,这也是周琦登陆美职篮以来首次获得得分。此前周琦在美职篮常规赛中出场过两次,也都有出手机会,但均未能收获进球。

此役火箭终于迎来久违的“三分雨”,全队共投中19个三分,命中率36.5%,虽然仍然不高,但是跟此前的比赛相比已经有很大提升。这场胜利也是火箭连续第八次在客场战胜尼克斯队。战胜尼克斯的同时,火箭也结束了此前的两连败。

哈登再次成为火箭获胜的关键,他一人独揽31分和9次助攻,其中包括6个三分球。卡佩拉砍

下12分和13个篮板,戈登17分,阿里扎也贡献了16分。火箭在第二节和第三节分别攻下36分和40分,早早奠定胜局。

除了哈登的出色发挥,火箭获胜的另一个关键因素是成功限制住尼克斯前锋波尔津吉斯的发挥,拉脱维亚人在此前尼克斯的六场比赛中五次得分超过30分,其中还有一次创造了38分的职业生涯新高。但是和火箭的比赛中,波尔津吉斯的得分只有19分。尼克斯方面此战得分最高的是小哈达威,他砍下23分。

“火箭队打得非常好,球在移动中为同伴创造出很多投三分的机会,并且能投中,这样的火箭很难阻止。”波尔津吉斯赛后说。

张继科世界排名“消失” “藏獒”还会继续自己的乒乓生涯吗?

29岁的张继科“消失”了。

新赛季的乒超已经打开,翻遍各队阵容,却没有“藏獒”的名字;而在前日国际乒联公布的最新世界排名中,张继科的名字也再度迷失榜单……

连年征战的伤病,日渐增长的年龄,就像他粉丝说的那样,“我们都明白,看一场少一场了。”

张继科的上一次公开比赛,是在今年9月的全运会。在和解放军小将周恺的男单第二轮较量中,张继科已足够努力,他的汗水浸湿身体,背后的号码簿也因此模糊了起来,但依旧没能改写出局命运。

里约奥运带伤出战后,张继科在一

年中不断地在受伤和参赛中挣扎:队内直通赛和多场公开赛退赛,世锦赛无缘16强……

也正是因为无法支撑起高负荷比赛,已经有超过4个月时间没参加国际比赛的他,世界排名暂时被隐藏。

不过,由于此前累积的巨大积分优势,张继科只要能在本月的德国公开赛复出,就能重回榜单,并杀入前列。而目前张继科也已前往德国训练。

而对于张继科未来职业生涯的安排,国乒上下目前也没有做出任何回应。

但是,这位充满血性的运动员曾说,能打球就是他最开心的事了,“伤病好一点,能够在球场上比赛,其实就是最大的快乐。没有比赛,你连输赢都谈不上。”
钟和



张继科

索契冬奥冠军列赫科夫 “涉药”被剥夺金牌

据新华社电 国际奥委会1日宣布,俄罗斯滑雪运动员列赫科夫因“涉药”被剥夺2014年索契冬奥会金牌,未来也不得参加任何奥运赛事。

列赫科夫是索契冬奥会越野滑雪男子50公里集体出发(自由技术)项目的冠军,并在4×10公里接力赛中获银牌,在男子双追逐赛中获第10名。他的这三项比赛成绩均被取消,且被要求归还奖牌等。

另一名俄罗斯越野滑雪运动员叶夫根尼·别洛夫也因同样问题被禁赛。值得一提的是,这两人并非因药检阳性而被禁赛,而是因为世界反兴奋剂机构(WADA)任命的独立委员会成员理查德·麦克拉伦的报告中的证据。

卡纳瓦罗被曝将回归恒大 预计下周官宣

广州恒大在本周末的中超收官战中将对阵竞争亚冠资格的天津权健,而赛前沸沸扬扬的消息是权健主帅卡纳瓦罗下个赛季将回归广州恒大。

记者从可靠渠道经过多方确认,卡纳瓦罗的回归已无悬念,预计下周官宣。

卡纳瓦罗曾在2015赛季初期接过里皮教鞭

执教广州恒大,当年夏天被斯科拉里取代。2016赛季,卡纳瓦罗中途接手天津权健并率队冲超。

另外,广州恒大近日作出高层调整,原来分管俱乐部的刘永灼被“罢免”,主要原因涉及其在球队引援、球场改造及内部管理等方面存在失职。

广日